

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 85. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 17. Szombat

A román király és Miklós herceg testvérharca veszélyezteti Románia békéjét

Éleleshangu elítélő szónoklat hangzott el
a Vasgárda tegnapesti gyűlésén

Néhány nappal ezelőtt jelentette az Alföld, hogy a román király fivérének, Miklós herceget lemondatták hercegi rangjáról, összes kitüntetéseiéről és méltóságairól, mert a herceg nem akarta felbontani a polgári származású Dumitreseu Joan asszonnyal 1931-ben kötött házasságát.

A lemondatást Tatarescu miniszterelnök készítette elő s a király elnöklésével megtartott koronatanács kimondotta Miklós hercegnek teljes rangfosztását.

Miklós herceg a koronatanács döntését azonban jogtalannak bélyegezte s azt magára nézve kötelezőnek nem fogadta el, sőt kijelentette, hogy továbbra is ra-

gaszkodik összes címeihez, kitüntetéseihez és ezután is meg kívánja tartani hercegi rangját, sőt ezt felesége számára is követeli.

A herceg egyébként intervjut adott több külföldi lap munkatársának s a közölt cikkekből kitűnik, hogy valóságos testvérharc folyik a román királyi családban Miklós herceg és a király között.

A testvérharc szinte naponként élesedik és most már oda sulyosodott, hogy a legkomolyabban veszélyezteti nem csak a királyi ház tekintélyét, hanem a román államot is. A közvélemény két pártra szakadt s az egyik párt a király, a másik pedig a herceg és

felesége mellett foglal állást.

A lapokat ugyan szigorúan eltiltották a rendkívül kényes ügy fejleményeinek pertraktálásától, azonban a titkos egyesületek gyűlésein a szónokok nyíltan hangoztatják, hogy a király szerepe a herceg rangfosztása körül éppen nem tünteti fel őt szimpatikus színben. Romániában valóságos divattá vált a király személye elleni „suttogás”.

A detektívek és polgári ruhás rendőrök már egész csomó ilyen „suttogót” tartóztattak le s ez a körülmény még inkább a király ellen fűti a nép hangulatát.

Tegnap este a Vasgárda is ülést

tartott, amelyen az elnöklő tábornok éles szavakkal ítélte el azt a testvérharcot, amely a legkomolyabb veszedelmekbe sodorhatja Romániát.

Ez volt az első olyan nyilvános gyűlés, ahol nyíltan és leplezetlenül sulyosan megbélyegző szavak hangzottak el a román királyi családban dúló harerről.

Tekintve, hogy a Vasgárda igen sok tagot számlál, a tegnapesti gyűlésnek igen nagy jelentőséget tulajdonítanak, azonban a tábornok ellen ezidő szerint még sem a belügyminiszter, sem a rendőrfőnök nem mert lépéseket tenni, mert félnek a Vasgárda bosszujától.

Vakmerő lopás az üzletben

Weisz Mór posztókereskedő, akinek a Piac uca 79 szám alatt van üzlete, feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki ma délelőtt az üzlet pultjáról egy háromméteres vasszürke kamargarn darabot ellopott. A kereskedő semmi fontos adatot nem tu-

dott a rendőrségnek szolgáltatni, mert az üzletben olyan nagy volt a forgalom, hogy a ki bejövőket szinte lehetetlenség volt ellenőrizni.

A rendőrségen felvették a károslap panaszát és megindították a nyomozást.

Nemlétező egyesület javára gyűjtött a szélhámos ál-tanító

Ez év március 11-én az egyik Csapó ucai kereskedőhöz beállított egy fiatalember, aki magát Kovács Kálmán tanítónak mondta s az Országos Magyar Anyavédő Egyesület részére gyűjtött. A kereskedőnek gyanus volt a dolog, titokban rendőrrézt küldött, aki leigazolta a fiatalembert. Az igazolta is magát, mint Kovács Kálmán tanító.

A rendőr ennek ellenére felkísérte a fiatalembert a rendőrségre ahol megállapították, hogy olyan egyesület, amelyik nevében az állítólagos tanító gyűjt, nem létezik. Vallatni kezdték a gyanus férfit, aki beismerte, hogy Körtvélyesi Kálmánnak hívják s foglalkozásaira nézve cipész és kereskedő se-

géd. A tanítói igazolványt és a gyűjtőívet hamisította. Ugyancsak beismerte, hogy hogy 19 helyen vett fel kisebb, nagyobb összeget a gyűjtőívre.

Kihallgatása után átadták az ügyészségnek, ahol csalás és magánokirathamítás miatt indították meg ellene az eljárást.

Körtvélyesi ma került a törvényszék Fövenyessy tanácsa elé. Beismerő vallomást tett. A bizonyítás befejezése után bűnösnek mondták ki csalás vétségében s ezért 3 hónapi fogságra s 20 pengőre ítélték. Az okirathamítás vádjá alól felmentették, mert az igazolványt és a gyűjtőívet nem létező névre és egyesület címére állította ki.

Runciman utóda Sir John Simon lesz

Runciman, az angol kereskedelemügyi miniszter tegnap este a minisztertanácsban bejelentette, hogy ha a Baldwin kormány lemond, amit az angol király megkoronázásának ünnepeitől utána terveznek — úgy ő teljesen visszavonul a politikától és abban semmiféle minőségben nem vesz részt többé.

Runciman visszavonulása nagy veszteséget jelent az angol kereske-

delempolitikának, mert nála jobban senki sem ismeri ezt a rendkívül bonyolult ügykört, amelynek vezetéséhez roppant nagy elővigyázatosság és sok üzleti érzék szükséges.

Az angol kormányhoz közelálló körök bizonyosra veszik, hogy Runciman utóda a kereskedelmi miniszteri székben Sir John Simon lesz.

Franco nem tárgyal anarchistákkal és kommunistákkal

Ismeretes, hogy a nagyhatalmak abból a célból, hogy a spanyolországi polgárháborút a lehető legrövidebb idő alatt befejezzék, — közvetítő tárgyalásokat akartak létrehozni a nemzetiek és a vörösök között.

A közvetítő béketárgyalások azonban meghiusultak, mert Franco tábornok a nemzetiek parancsnoka kijelentette, hogy sohasem

fog tárgyalni anarchistákkal és bolsevistákkal. Ugyanilyen értelemben nyilatkozott a vörös kormány is, Francot lázadónak nevezve.

Ilyenformán a spanyol polgárháború egyelőre még nem fejeződik be. A nagyhatalmak békeközvetítő akciója kudarcba fulladt mielőtt a tárgyalások megindulhattak volna.



Az új mexikói érsek beiktatási szertartása alatt a székesegyház boltozatának egy része beomlott. A beomlás ott történt, ahol a diplomáciai kar tagjai foglaltak helyet. A szerencsétlenségnek hetven sebesültje van, akik közül hétnek az állapota súlyos.

A balkáni szövetség állandó tanácsát június 8-ra Bukarestbe hívják össze. A kísántant országok parlamenti képviselőit május 6-ra hívják meg Belgrádba.

A Times közli Usborne angol altengernagy jelentését. Usborne altengernagy, aki a földközítengeri körutja során ellátogatott Spanyolországba is, tüzetes megbeszélést folytatott Spanyolország főbiztosával, aki közölte vele, hogy Spanyolország és Franciaország határán, különösen pedig Quezzan környékén jelentékeny francia csapatösszevonások történtek. A franciák a spanyol főbiztos szerint fel akarják lázítani a spanyol uralom alatt élő mórokat, hogy a franciák bevonása ellen a legszívósabb ellenállást fejtené ki.

A szír igazságügyi hatóságok elfogatási parancsot adtak ki négy vezető szerepet játszó személy ellen, akiket azzal vádolnak, Szíriában török barát propagandát folytattak. A vádlottak, akik közül kettő volt képviselő, megszöktek.

A párizsi világkiállítás főépületének homlokzatáról eltűntek a kommunista és szocialista jelvényekkel ellátott francia nemzeti színi lobogók. — A rendőrségnek erőszakkal kellett eltávolítani a zászlókat. Több ellenszegülő kommunistát letartóztattak.

A Prágai Magyar Hírlap vezércikkben foglalkozik azzal, hogy Eperjesen a tót liga nem engedi meg a magyar filmek előadását. A vállalkozók a szomszéd városokba vagy falvakba viszik a filmet — írja a lap — és a közönség utána megy. Ha ez így megy tovább — fejezi be a lap —, a tót liga nemsokára megtiltja a magyar szalámi élvezetét és tüntetni fog az ellen, aki paprikát tesz száraz kenyere.

Ismet Inonü török miniszterelnök és Rüstü Arasz külügyminiszter szerdán este Sztójadinovics miniszterelnök vendége volt vacsorára a miniszterelnök topesideri birtokán. A török államférfiak csütörtök délelőtt elutaznak Belgrádból és látogatást tesznek az ország több városában. A csütörtök reggeli belgrádi lapok hosszasan foglalkoznak a török miniszterelnök és külügyminiszter megbeszéléséről kiadott hivatalos közleménnyel.

Gyalog viszik Budapestre a nyiregyházi állástalanok memorandumát

Ritter László és Kádár Tamás nyiregyházi fiatalok gyalog indultak el városukból és csütörtökön már miskolcon is tuljutottak, hogy száz állástalan fiatal ember

memorandumát Budapestre vigyék. A memorandumban a kormánytól nem állást, csupán támogatást kérnek gyakorlati pályán való elhelyezkedéshez.

Milyen idő lesz?

Hankó Márton professzor most kiadott időjárás-prognózisa szerint Magyarországon április második felében a hőmérséklet változókonny lesz, nappal enyhébb, éjjelenként tulnyomóan felhős és hűvös idő várható. A nappali hőmérséklet a már gyakoribb napsütések idején — főleg csak déltájban — helyenként ugyan a 20—22 fokot is túlhaladja, mégis többnyire alacsonyabb lesz és itt-ott a 10—13 fok alá is leszál. Az éjjeli hőmérséklet átlagosan 6—12 fok között ingadozik.

Az igen változó erősségű északi-

északkeleti hideg és déli meleg légáramlások tovább tartanak és napról-napra nappal enyhébb, éjjelenként erősebb felhősödéseket és lecsapódásokat okoznak, gyakran élénk szelek kíséretében is. Erősebb szelek és zivatarok — s főleg a hegyeken még gyengébb havazások is — különösen április 26, 27 és 28-án várhatók. Április 26-ára és 27-ére virradó éjjelekre talajmenti fagyra is fennállanak csillagkonstellációk. A fennforgó körülmények között — erős borulások esetén — talán nem fognak ezek a fagyok károkat okozni.

Doronggal verte agyon az apját

Tegnap jelentették a rendőrségnek, hogy a mindszenti tanyán holtan találták Csermák Mátyás gazdálkodót, akinek a fején borzalmas sérülések láthatók. A rendőrség azonnal megindította a nyomozást és csakhamar kinyomozta a gazdálkodó gyilkosát, fia ifjú Csermák Mátyás huszonöt éves le-

gény személyében. A legény beismerő vallomást tett, elmondta, hogy évek óta haragos viszonyban volt az apjával, sokat veszekedtek az elmúlt éjjel 6 ittasan tért haza és apja korholni kezdte, mire egy doronggal szétverte az apja fejét. A legényt letartóztatták, s ma pénteken száll ki a vizsgálóbíró a helyszínre.

Tanácskozások a belügyminiszternél

Ma este fontos minisztertanács lesz

A belügyminiszter csütörtökön Kánya Kálmán külügyminiszterrel tanácskozott hosszasan, majd este 7 órakor megjelent a Kereszténypárt Veress Pálné ucai helyiségében, ahol udvariassági látogatást tett.

Darányi Kálmán miniszterelnök nem tárgyalt ellenzéki pártvezérekkel csütörtökön. Ivády Bélát fogadta, akivel szegedi utjáról tanácskozott. Ezután hosszabb megbeszélést folytatott Temesváry Imrével. Később Csáky István gróf kereste fel, aki szerdán érkezett haza hosszú külföldi utjáról. Csáky gróf Mussolini vendégeként Ly-

aiában járt és hazafelé jövet Romániában megbetegedett. Két hétig feküdt betegen Olaszországban és szerdán érkezett vissza Budapestre. Ma délután egyébként a kormány tagjai fontos minisztertanácsot tartanak. A minisztertanácsban megjelent Széll József, az új belügyminiszter is. Napirenden az időszzerű kérdések mellett — az elterjedt hírek szerint, azok a személyi változások is szerepelnek, amelyek a belügyminisztériumban hamarosan bekövetkeznek. Allítólag az államtitkári változásokról ezen a minisztertanácsban történik elhatározás.

Levitriolozlak, ha nem fizetsz!

Molnár Erzsébet huszéves szobalány zsarolás büntetésének kísérete miatt állott ma délelőtt a büntetőtörvényszék előtt. A vád szerint még 1935 áprilisában felkereste lakásán Dóra Zsigmond pincért, akivel régebben benső kapcsolatot tartott fenn amelyből gyermek is származott, megfenyegette, hogyha nem fizeti ki a

bíróság által megítélt tartásdíjat, levitriolozza, vagy másképpen pusztítja el.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készit, javit! Olesó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

titja el. A jómegjelenésű vádlottnak aki letartóztatásban van, — sirva terjesztette elő védekezését. Elhagyott gyermekemmel együtt — mondotta végsőig elvoltam keseredve s már magam sem emlékszem, kogy felindultságomban mi- ket mondtam neki. A törvényszék zsarolás vétségének kíséretében mondotla ki bünösnek Molnár Erzsébetet s 15 napi fogházra ítélte, amit az elszenvedett fogsággal teljesen kitöltötnék vett s elrendelte azonnali szabadlábra helyezését.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.
11265—1937. A szám.

HIRDETMÉNY

A m. kir. honvédelmi miniszter az 1921. XLIV. tc. alapján létesített m. kir. honvéd reáliskola nevelőintézetek I. és V. évfolyamában 1937. évi szeptember hó elsejével kezdődő tanévben teljesen díjmentes államköltséges alapítványi és fizetési helyek kerülnek betöltésre és pedig:

a m. kir. „Hunyadi Mátyás” reáliskola nevelőintézetben Kőszegen,
a m. kir. „Rákóczi Ferenc” honvéd reáliskola nevelőintézetben Sopronban és

a m. kir. „Zrinyi Miklós” honvéd reáliskola nevelőintézetben Pécsen.

A pályázati határidő 1937. május hó 15.

A részletes feltételeket is magabafoglaló pályázati hirdetemny megjelent a Budapesti Közlöny folyó évi április hó 6-iki számában.

A pályázati hirdetemny megtekinthető a városi elsőfoku közigazgatási hatóság (Kossuth uca 20. sz.) földszint 28. szám alatti hivatalos helyiségben.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

HITLER—MUSSOLINI TALÁLKOZÓ

Hitler és Mussolini találkoztak híret nem német, sem olasz részről nem cáfolják, sőt a lapok közlései alapján azt közlik, hogy a két államférfi rövidesen személyesen megbeszélést fog folytatni.

A nagyjelentőségű találkozás német politikai személyek bejelentett sorozatos római látogatása után történik majd meg.



Szombaton Dsepreghy 100 arannyal kitüntetés népszínműve a „SÁRGA CSIKÓ” Főszerepben: Kiss Ferenc, Komlósi Julia és Csontos Gyula.
Megelőzi: „Magyar Világhír”
Előadások: 5, 7 és 9 órakor

Pángermán agitáció folyik Szegeden

Szeged város közigazgatási bizottsága tegnap délután ülést tartott. Az izgatott hangulatu ülésen szóba került a városban folyó pángermán agitáció. Dr. Jugovits István rendőrfőtanácsos ismertette a rendőrségi jelentést, amelyhez dr. Biedl Samu bizottsági tag szolt hozzá.

Arról beszélt, hogy egyre veszedelmesebb méreteket ölt Szegeden a pángermán agitáció és tervszerű aknamunkát végeznek Basch Ferencnek, az ismert tolnamegyei német kisebbségi vezérnek emberei. Dr. Jugovits István rendőrfőtanácsos a felszólaló bizottsági tag szavaira megjegyezte, hogy a rendőrségnek is van tudomása a városban folyó pángermán agitációs munkáról.

Disznóólban tartotta anyját 8 hónapi börtönre ítélték

Az elmúlt esztendőben kiderült, hogy Lénárt Lajos nagykönyii gazda 8 esztendőös édesanyját a disznóólban tartotta és éhezettette. A gazda és felesége ellen meg-

indították az eljárást. Lénártné időközben öngyilkosságot követett el és meghalt, Lénárt Lajost a törvényszék 8 hónapi börtönre ítélté.

Vándoreigányok kiütéses tifuszt hureoltak be Maros-Torda megyébe

Maros-Torpa megyében két kiütéses tifuszmegebetegedés történt. Szerdán kiütéses tifusszal szállították a marosvásárhelyi járványkórházba Oláh Mária asszonyt és hugát. A hatóságok véleménye szerint a borzalmas járványt való-

színűen vándoreigányok hureolták be az országba.

Az egészségügyi hatóságok a járvány továbbterjedésének megakadályozásáta minden intézkedést megtettek.

Fiatalkoruk rablóbandája került rendőrkeézre

Hajduböszörményben néhány nappal ezelőtt Rubin Jakab kereskedő házában két fiatalkoru és a 19 éves Kiss Imre éjszaka folyomány betört. A rendőrség elfogta a rablótámadókat. Kiss és

társai beismerő vallomást tettek, majd a vizsgálóbíró szobájában eljárásztották a rablótámadást.

A fiatalkoru bűnözőket letartóztatták.

A premontrei rend vagyona oláh kézen

A romániai premontrei rend nagyváradi ingatlanai és a tulajdonában volt fürdőtelep Ghibu Onisifor egyetemi tanár kérésére az állam tulajdonába történt átírása után Ghibu most újabb kérényt adott be a nagyváradi járásbíróshoz és abban kéri, hogy írják át a román állam nevére azokat az ingatlanokat is, amelyek

még a premontreiek tulajdonában vannak.

Ez az ingatlan három község határában fekvő többszázhold terjedelmű erdőség. Ghibunak miniszteri felhatalmazása van arra is hogy az asszonyvásárai ingatlan átírását kérje. Asszonyvására nem a nagyváradi, hanem a székelyhidi járásbíróshoz tartozik és

ezért Ghibu ezeknek az ingatlanoknak az átírását Székelyhiden kéri.

Ha a telekkönyvi hatóság a

kérelemnek eleget tesz, akkor ezzel a romániai premontreiek ingatlan vagyónak utolsó maradványát is elvesztik.

Töböl levágta lábát a vonat

Kocsorg állomásnál Bürger Sámuel fehérgyarmati földbirtokos le akart szállni a vonatról. Bürger a mozgásban lévő vonatról leugrott de olyan szerencsétlenül, hogy a

ballába a vonat kerekei alá került amely azt töböl levágta. A szerencsétlenség ügyében a vizsgálat megindult. Bürger Sámuel állapota súlyos.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ma este remek, vidám prömier: „Jöjjön elsején!!! Ragyogó együttes fog remek estét szerezni ebben a kitünő Stella-Békeffi darabban: Neményi Lili, Török Vera, Nagy Ecsi, Mihályffy Rózsi, Kőmives, Szilassy és Herczeg László alakításaival a főszerepekben. — „Jöjjön elsején“ modern, mai, fanyarkedvűen mulatságos siker lesz!!!

Holnap szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal: Csodahajó!!! Ez a nagy revüsiker ebben a szezonban utoljára kerül most bemutatásra. El ne mulassza megnézni.

Szombaton este D) bérletben, „Jöjjön elsején.

Vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal: Urilány szobát keres. Ennek a kedves, zenés vigjáték-nak minden pillanatát az elmúlt héten harsongó kacagás kísérte.

Vasárnap este: Jöjjön elsején. A párisi világkiállításra vezető utjukban hétfőn. 19 én egy esté-re Debrecenben lesznek Cieplinszky János és káprázatos ballet művészei és a Zenekedvelők Körének rendkívüli estjeként egy felejthetetlen élményt fognak szerezni a Csokonai-Színház közönségének. Az emberi test élő és klaszikus szépségű mozgásművésze, a mozdulatokba és a ritmusokba épített öröm, fájdalom, bánat és kedv Cieplinszky balletjében tökéletesen megvalósul és mindenki, akinek a szépség és a tánc iránt fogékonysága van, ott lesz a Cieplinszky ballet előadásán. Jegyek a színház pénztáránál válthatók.

HETI MŰSOR:

Péntek, április 16.: „Jöjjön elsején“, prömierbérlet.

Április 17-én szombaton „Jöjjön el elsején, D) bérlet.

Április 18-án, vasárnap délután „Urilány szobát keres“ mérsékelt helyárrak.

Április 18-án, vasárnap este „Jöjjön elsején.“ Bérletszünet.

BEN HUR

(Repriz)

Közel egyévtizede annak, hogy a Metro gyár elkészítette s elindította világhódító útjára a néma filmek utolérhetetlenül legmonumentálisabb filmjét. A Ben Hur hosszú éveken át élt az emberek emlékezetében. A történet — a Ben család tragédiája — a mesteri rendezés, a káprázatos kiállítás, a bravurosan mozgatott tömegjele- netek és a szereplők tették nagygyá ezt a filmet. Ramon Novaro aki azóta már letűnt a filmsztá- rak csillogó egéről olyan alakítást produkált, amelyet azóta senki nem ért el filmen. A többi szereplők is akkori birességekből voltak összeválogatva.

A Ben Hur, amely most zenei aláfestést kapott tegnapról kezdve műsorára tűzte az Apolló. A film régi sikerét nem felejtette el a közönség s telt ház gyönyörködött a kép szépségeiben.

— IDEGES EMBEREK gyomor- és bélbajánál reggelizés előtt egy félphár természetes FERENC JOZSEF keserűviz kísé- sé felmelegítve igen kellemes há- ziszser, amely a székletet elren- dezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserejét jótékonyan befolyásolja.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

MA ELŐSZÖR a legvidámabb zenés bécsi film:

Mulat a császárváros

Magda Schneider, Paul Hörbiger, Adele Sandrok a főszerepekben

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

A „Húngáriá“-ban

MA ELŐSZÖR
Marleine Dietrich
és
Charles Boyer
első együttes filmje:

Alah kertje

az első teljesen tökéletes színes film
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Az „Apolló“-ban

MA IS
a néma film legnagyobb csodá- jának, a legmonumentálisabb alkotásnak hangos filmváltozata

BEN-HUR

Fősz: Ramonn Novarro

Előadások: 5, 7, 9 órákor

HIREK

FELHÍVÁS

Felhívja a városi műszaki ügyosztály azokat a háztulajdonosokat akiknek üzemén kívül helyezett, vagy betömött kutjaik vannak, hogy 15 napon belül a városi műszaki ügyosztály (Csapó uca 35 szám II. em.) 19 számú szobájában ezt jelentsék be.

Városi műszaki ügyosztály.

KIADÓ

városi üzlethelyiségek

A városháza épületének Kossuth-uccai frontján jelenleg cipőüzlet célját szolgáló üzlethelyiség f. évi május hó 1-től kiadó. A bérbeadás tárgyában értekezni lehet Városháza I. em. 37 sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

— HA GYOMRÁT elrontotta, azonnal igyék egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epekiállítászt fokozza, az anyagcserét megélienkiti és a vérkeringést szabaddá teszi. Az orvosok ajánlják.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papir, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR

Szombat, április 17: Kistelek (Csongrád).

Vasárnap, április 18. Baja (Bodrog), Debrecen (Hajdu), Nagykáta (Pest), Szőreg (Torontál).

Hétfő, április 19: Egyek (Hajdu) Ersekivadkert (Nógrád) Felsőireg (Tolna), Harkány (Baranya), Hedrehely (Somogy), Heves (Heves), Mátészalka (Szatmár), Pécsvarad (Baranya), Rakamaz (Szabolcs), Sajószentpéter (Borsod), Somogyvár (Somogy), Szécsény (Nógrád), Szigetvár (Somogy) Tatabánya (Komárom), Vizvár (Somogy.)

Kedd április 20. Borsodnádásd (Borsod) Büdszentmihály (Sza-

boles) Demeeser (Szabolcs) Diósgenő (Nógrád) Gelej (Borsod Gölle (Somogy) Ivan (Sopron) Pincehely (Tolna) Szécsény (Nógrád) Vajszló havi (Baranya).

Szerda április 21 Balatonlelle (Somogy) Rudabánya (Borsod) Siofok (Veszprém) Zsámbék (Pest) Zomba (Tolna).

Csütörtök, április 22. Berettyó-ujtalu (Bihar), Lövő (Sopron), Nagykálló (Szabolcs), Nagyléta (Bihar), Nagyszékely (Tolna), Zsámbék (Pest).

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Györy István gazdálk. fiu Győző, Péterfiadölő 28, Orosz József máv. npsz. leány Ilona, Kaba, Borbély Lajos máv. altiszt fiu Emil, H Szoboszló. Varró Lajos máv. altiszt, fiu Lajos, H-pályi ut 40. Somogyi Gyula hentes leány Katalin.

Halálozások: Tóth Sándor ref. 43 éves, Kismacs 1. Pallag József r. kath. 8 hó, Teleki-u 94, Sipos Károly r. kath. 68 éves, Szél-u 9. Vezendi Julia ref. 5 hó, N-Szalonta-u. 16. Ozv. Lengyel Lajósné ref. 74 éves, Budai u. 2.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	"	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	"	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	sz.	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	"	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	sz.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	gy.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	gy.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



II. RÉSZ.

EMBER VADÁSZAT.

Paul Keller eszméletlenségéből arra ébredt, hogy kegyetlenül fázik. Jeges szél söpört végig, amely valóságilag a csontjáiig hatolt.

Felkelt a földről, vacogva összerázkódott. Gondterhelt arccal nézett maga elé. Az igaz, hogy ellenségei körmei közül megszabadult, de most itt áll egy filérelkül a zsebében, idegen országban azt sem tudva, hogy a világ melyik táján. Hátha itt minden egyes ember az ellensége, s még

arra sem számíthat, hogy észrevétlen meghúzódjon valahol, munkát vállaljon s tengesse életét addig, míg valami változás történik.

Kétségbe esetében ott állt a dermesztően hideg éjszakában. Nem vette észre, hogy suhanó léptekkel közeledik felé valaki. Csak akkor rettent fel, amikor a jövenény megszólította. Közvetlen a hátmögött szóllalt meg a férfi, francia nyelven. Karl megretent egy pillanatra, majd szembefordult az ismeretlennel. Az a következő pillanatban hátraugrott mintha vipe ra eszte volna meg. Karl tisztában volt azzal, hogy a jövevény az ő arcától rémült meg. Ugy érezte, hogy ennek ellenére meg kell szólitnia az ismeretlent, szólalni kell valakihez, mert ez az egyedüllet megőríti.

A legbarátságosabban szóllt a megrémült férfihez:

— Pajtás ne félj tőlem, nem vagyok sem egy fantom sem élőhalott, csupán egy szerencsétlenségnél égelt össze az arcom. Segíts rajtam teljesen egyedül vagyok, ismeretlen ezen a vidéken, még azt sem tudom, hogy melyik országban vagyok. Az ellenségeimtől szöktem meg!

A másik férfi megemberelte magát közelebb lépett Kellert s be szélgetni kezdtek. Paul rövid mon

datokban elmondotta egész történetét. Most nem gondolt arra, hogy esetleg rossz dolgot cselekszik, elárulja magát.

A férfi nyugodtan hallgatta végig az egész történetet, egyetlen szóval sem akasztotta meg Keller előadását. Azonban amint befejezte mondanivalóját újra megszólalt. Nem sokat beszélt, röviden, de igen erőlesen szóllt Paulhoz.

— Nincs semmi baj pajtás. Most velem jössz, nálunk talál mindent amire szükséged van. Dolgozni fogsz és tisztességes jövedelemre tehetsz szert.

Kellerben egy pillanatra ekkor felvillant a gondolat. Hátha a sors ugy akarta, hogy akinek most elmondott mindent, az a bandához tartozik s most visszaviszi oda, ahonnan életének veszélyeztetésével tudott megszabadulni.

(Folytatják)



Prognózis:

Marsékelt légáramlás, változó felhőzet, több helyen eső, esetleg zivatar. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztését és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdászallatánál.
Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!